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Resultados actualizados a 02-04 às 10:00

Lote Descrição Raq. V.Base V.Venda

1 Martelo marfim torneado e gravado séc. XIX 887 300 €        780 €            

2 Cachimbo "Perna" espuma do mar e outros materiais séc. XIX (finais) 24 60 €          60 €              

3 Cachimbo "Figura feminina" espuma do mar e outros materiais séc. XIX (finais) 64 60 €          100 €            

4 Cachimbo com tampa "Figura feminina com chapéu" espuma do mar e outros materiais 64 80 €          120 €            

5 Cachimbo "Figura feminina e ave" espuma do mar e outros materiais séc. XIX (fina 64 60 €          155 €            

6 Díptico marfim esculpido com inscrições "La Bergére Dormie" e "Reunion de Comedi R 700 €        -  €            

7 Díptico marfim esculpido com inscrições "Bataille de Lawfeld" e "2 Juillet 1747" 922 700 €        700 €            

8 Caixa de rapé "Coração" matéria córnea séc. XVIII R 150 €        -  €            

9 "Retrato de senhora" miniatura sobre cobre séc. XVII/XVIII 589 200 €        200 €            

10 "Retrato de senhor" miniatura sobre cobre séc. XVIII 561 150 €        150 €            

11 "Retrato de senhor" miniatura sobre cobre séc. XVIII 561 150 €        150 €            

12 "Interior de taberna" miniatura sobre marfim séc. XIX 896 350 €        420 €            

13 "Retrato de senhora" miniatura sobre marfim séc. XIX 896 300 €        300 €            

14 "Retrato de rapaz" miniatura sobre porcelana séc. XIX 561 150 €        150 €            

15 "Retrato de D. Maria Theresa Braancamp" miniatura a tinta da China sobre papel s 579 250 €        250 €            

16 "Retrato de "D. Júlia Braancamp Castelo Branco, Condessa de Vila-Real" miniatura 579 300 €        950 €            

17 "Infante D. Afonso - Duque do Porto (1865-1920)" fotografia sobre papel séc. XX 539 150 €        150 €            

18 "Rainha Dona Amélia (1865-1951)"  fotografia sobre papel séc. XX (1ª metade) 22 200 €        420 €            

19 "Príncipe D. Luís Filipe (1887-1908)" fotografia sobre papel séc. XX (1ª década) 543 100 €        100 €            

20 "Rainha Dona Amélia (1865-1951) e Princesa Helena de Orléans (1871-1951)" fotogr 539 120 €        220 €            

21 "Rei D. Manuel II (1889-1932)" fotografia sobre papel séc. XX (1º quartel) 51 100 €        160 €            

22 "Príncipe D. Luís Filipe (1887-1908)" fotografia sobre papel séc. XIX (última dé 626 100 €        100 €            

23 "Rei D. Manuel II (1889-1932)" fotografia sobre papel séc. XX (1ª década) 569 100 €        160 €            

24 "Cruzador Rainha D. Amélia" fotografia sobre papel VENDIDO 60 €          60 €              

25 "Rei D. Pedro V (1837-1861)" medalhão de suspensão em «bois durci» séc. XIX (3º 807 100 €        100 €            

26 "Dona Isabel Maria, Infanta Regente de Portugal (1801-1876) e D. Pedro (IV), Rei R 500 €        -  €            

27 Álbum comemorativo da visita dos Reis D. Carlos e Dona Amélia a Woodnorton - 26- 626 1.000 €      1.000 €         

28 "Expedição a Moçambique - 1894-1895" oito fotografias sobre papel séc. XIX (últi 614 200 €        200 €            

29 CARLOS RELVAS - 1838-1894 "Praia da Ericeira" fotografia sobre papel séc. XIX (ú 991 100 €        100 €            

30 CARLOS RELVAS - 1838-1894 "Paisagens e cenas portuguesas" álbum com nove fotogra865 800 €        800 €            

31 "Rei D. Miguel I (1828-1834)" anel em prata e ouro de baixo teor com miniatura s 60 420 €        420 €            

32 "Rei D. Miguel I (1828-1834)" anel em ouro de baixo teor com miniatura sobre pap 626 280 €        350 €            

33 Medalha de D. João (VI) - Príncipe Regente (1767-1826) prata 550 200 €        620 €            

34 Conjunto de seis pratos de sopa e seis pratos rasos recortados porcelana de Pari R 1.200 €      -  €            

35 Relógio de parede caixa em madeira ebanizada séc. XIX (finais) 852 200 €        200 €            

36 Lanterna extensível folha de metal séc. XIX (2ª metade) 565 120 €        140 €            

37 Cadeado ferro e metal amarelo séc. XIX 539 60 €          130 €            

38 Carta de brasão de armas concedida a Manoel Joze Machado Teixeira Leite Pereira 908 700 €        700 €            

39 Oito chaves diversas ferro séc. XVII/XVIII 20 200 €        200 €            

40 Oito chaves diversas ferro séc. XVII/XVIII 20 200 €        200 €            

41 Nove chaves diversas ferro séc. XVII/XVIII 20 200 €        200 €            

42 Ferragem com batente ferro forjado séc. XIX (1º quartel) R 250 €        -  €            

43 Matraca de procissão nogueira séc. XVIII R 200 €        200 €            



44 Fechadura de arca com chave ferro forjado, recortado e dourado "Grifos" séc. XVI R 600 €        -  €            

45 Fechadura de arca com chave ferro forjado, recortado e dourado séc. XVI R 600 €        -  €            

46 Catavento "Galo" ferro séc. XIX 20 400 €        400 €            

47 Catavento "Galo" ferro séc. XIX 20 300 €        300 €            

48 Catavento "Galo" ferro séc. XIX 41 300 €        300 €            

49 Almofariz com pilão ferro séc. XVI 887 500 €        500 €            

50 Grelhador com espeto ferro séc. XIX R 750 €        -  €            

51 Forma cobre séc. XIX 550 150 €        150 €            

52 Ferro de engomar e trempe ferro forjado séc. XIX R 120 €        -  €            

53 Dez pás de braseira ferro forjado séc. XVII, XVIII e XIX R 650 €        -  €            

54 Oito garfos diversos ferro forjado séc. XVII, XVIII e XIX R 800 €        -  €            

55 Cão de lareira ferro forjado séc. XVIII R 150 €        -  €            

56 Compasso ferro forjado séc. XVII/XVIII 20 250 €        250 €            

57 Seis compassos ferro forjado séc. XVII e XVIII R 500 €        -  €            

58 Par de castiçais bronze séc. XVII 56 200 €        200 €            

59 Castiçal de saia metal amarelo séc. XVII R 250 €        -  €            

60 Caixa para âmbulas de santos óleos estanho séc. XVII 615 100 €        220 €            

61 Prato de esmolas metal amarelo séc. XVI/XVII 837 600 €        700 €            

62 Prato de esmolas metal amarelo séc. XVI/XVII 837 400 €        400 €            

63 Prato de esmolas de grandes dimensões metal amarelo séc. XVIII/XIX 837 600 €        680 €            

64 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Busto de «A História»" escultura em terracot 69 200 €        200 €            

65 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Menino da gola" escultura em terracota R 150 €        -  €            

66 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Botão de rosa" escultura em terracota 20 200 €        200 €            

67 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Busto masculino" escultura em bronze vendido 300 €        300 €            

68 "Maria Madalena" escultura em bronze séc. XIX/XX R 250 €        -  €            

69 FRANCISCO DA SILVA GOUVEIA - 1872-1951 "Pássaro" escultura em bronze 69 200 €        410 €            

70 FRANCISCO DA SILVA GOUVEIA - 1872-1951 "Gato" escultura em bronze 891 200 €        200 €            

71 "Pássaro" escultura em bronze dourado séc. XIX/XX 41 120 €        120 €            

72 "Buffalo Signal" escultura em bronze 900 1.000 €      1.000 €         

73 "Touro" escultura em bronze 616 400 €        600 €            

74 "Ferreiro" escultura em bronze de arte séc. XX (1º quartel) R 180 €        -  €            

75 "Napoleão" escultura em bronze, base em mármore séc. XIX 561 150 €        150 €            

76 "Putto" escultura em bronze séc. XIX/XX 49 120 €        120 €            

77 "Alegoria" grupo escultórico em bronze dourado séc. XIX (finais) 67 200 €        580 €            

78 "Senhora com menino" escultura em bronze séc. XIX/XX R 1.500 €      -  €            

79 Frasco duplo vidro séc. XIX 20 120 €        120 €            

80 Jarro com tampa vidro soprado da Real Fábrica de Cristales de La Granja séc. XVI 610 80 €          80 €              

81 Caneca vidro coalhado pintado séc. XVIII (2ª metade) R 100 €        100 €            

82 Moringue vidro soprado séc. XVIII R 500 €        -  €            

83 Três garrafas vidro opaline séc. XIX R 200 €        200 €            

84 Par de porta-ananáses vidro «rubi» séc. XIX 40 200 €        320 €            

85 Taça de pé pasta de vidro séc. XIX/XX 26 600 €        900 €            

86 ÉMILE GALLÉ - 1846-1904 Jarra de pequenas dimensões pasta de vidro séc. XIX/XX 644 500 €        720 €            

87 ÉMILE GALLÉ - 1846-1904 Jarra de pequenas dimensões pasta de vidro séc. XIX/XX 644 300 €        300 €            

88 ÉMILE GALLÉ - 1846-1904 Jarra bojuda pasta de vidro 644 1.000 €      1.000 €         

89 Arca teca séc. XVI/XVII R 600 €        -  €            

90 Arca de pequenas dimensões vinhático, dupla fechadura séc. XVIII R 200 €        200 €            



91 Arca de decoração incisa cedro (ou zimbro) séc. XVI reservado893 2.000 €      2.000 €         

92 Baú madeira integralmente revestida a couro com pregaria séc. XVIII 637 150 €        180 €            

93 Baú madeira integralmente revestida a couro com pregaria séc. XVII/XVIII 76 300 €        300 €            

94 Burra ferro séc. XVII 897 1.300 €      1.300 €         

95 Caixa carvalho integralmente revestido a ébano e pau-santo séc. XVII R 3.000 €      -  €            

96 Bufete de pequenas dimensões pau-santo séc. XVIII 819 1.200 €      1.700 €         

97 Bufete de centro pau-santo séc. XVII (2ª metade) R 6.500 €      -  €            

98 Armário contador pau-santo e outras madeiras séc. XVII/XVIII 907 1.000 €      1.700 €         

99 Arca de grandes dimensões vinhático e pau-santo séc. XVII/XVIII R 1.500 €      -  €            

100 Mesa castanho com entalhamentos séc. XVII 58 1.200 €      1.200 €         

101 Mesa nogueira e outras madeiras séc. XVII R 700 €        -  €            

102 Contador com tampa de abater sicupira negra e sicupira vermelha séc. XVII 844 2.000 €      2.700 €         

103 Mesa de encostar casquinha escurecida séc. XVIII 845 700 €        1.100 €         

104 Mesa de encostar nogueira com entalhamentos R 2.200 €      -  €            

105 Mesa de encostar marchetaria de pau-santo, pau-cetim e outras madeiras 834 1.300 €      1.300 €         

106 Conjunto de seis cadeiras pau-santo com entalhamentos R 6.000 €      -  €            

107 Par de cadeiras nogueira com entalhamentos 683 700 €        700 €            

108 Cadeira peniqueira castanho com entalhamentos Reservado997 800 €        -  €            

109 Cómoda pau-santo com entalhamentos 27 4.500 €      4.500 €         

110 Par de mesas de jogo murta e folheado de murta séc. XVIII/XIX R 1.200 €      -  €            

111 Papeleira pau-santo R 4.000 €      -  €            

112 Mesa de jogo marchetaria de pau-santo, pau-cetim e mogno "Cartas com naipes e ta R 1.200 €      -  €            

113 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro R 2.500 €      -  €            

114 Mesa de jogo de meia-lua marchetaria de pau-santo, espinheiro e buxo "Facho e se R 700 €        700 €            

115 Mesa de pé-de-galo pau-santo com entalhamentos 637 400 €        400 €            

116 Cómoda pau-santo R 2.500 €      -  €            

117 Mesa de jogo de grandes dimensões marchetaria de pau-santo com filetes em pau-ce 872 700 €        850 €            

118 Papeleira marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro R 3.500 €      -  €            

119 Mesa de jogo marchetaria de pau-santo e pau-cetim R 400 €        -  €            

120 Mesa de jogo marchetaria de pau-santo e pau-cetim R 400 €        -  €            

121 Cómoda com gaveta secretária pau-santo 657 1.200 €      1.200 €         

122 Cadeira "Rabo de bacalhau" vinhático séc. XIX R 100 €        100 €            

122a Mesa de abas murta séc. XIX 28 800 €        1.000 €         

123 Secretária de centro com alçado mogno e raiz de mogno séc. XIX 636 1.800 €      2.100 €         

124 Manga de farmácia faiança séc. XVII/XVIII R 600 €        -  €            

125 Prato faiança de Delft séc. XVIII R 100 €        -  €            

126 Pote de farmácia faiança séc. XVII/XVIII 897 300 €        300 €            

127 Pote de farmácia faiança séc. XVII/XVIII R 1.000 €      -  €            

128 Lavanda degolada faiança de da Fábrica de Miragaia séc. XVIII (4º quartel) 2 150 €        150 €            

129 Pia de água benta de suspensão faiança séc. XVIII (4º quartel) 653 200 €        280 €            

130 Par de Jarras faiança de Viana séc. XIX (1ª metade) R 200 €        -  €            

131 Garrafa "Figura feminina" faiança  séc. XIX 897 400 €        400 €            

132 Castiçal faiança possivelmente da Real Fábrica de Louça, ao Rato séc. XIX (princ R 100 €        -  €            

133 Paliteiro "Homem gordo com caneca" escultura em faiança séc. XIX (meados) R 600 €        -  €            

134 Prato de grandes dimensões (palangana) faiança dita de "Ratinho" séc. XIX 841 350 €        350 €            

135 Prato faiança dita de "Ratinho" séc. XIX 857 250 €        -  €            

136 Prato de grandes dimensões (palangana) faiança dita de "Ratinho" séc. XIX 841 350 €        520 €            



137 Jarro de cidra faiança provavelmente da Fábrica de Miragaia séc. XIX (2º quartel 9 400 €        400 €            

138 Terrina faiança séc. XIX (meados) R 150 €        -  €            

139 Par de pinhas faiança da Fábrica dos Santos Mártires - Aveiro séc. XIX (2ª metad 897 600 €        600 €            

140 Paliteiro "Tomador de rapé" escultura em terracota policromada séc. XIX R 350 €        -  €            

141 Jarro com tampa faiança séc. XIX 898 350 €        350 €            

142 "Galo de Barcelos" escultura em terracota pintada séc. XIX/XX 58 200 €        200 €            

143 "Santo António com o Menino Jesus" painel de vinte e três azulejos parcialmente 897 500 €        1.500 €         

144 "Flores" dois azulejos séc. XVI 42 120 €        120 €            

145 "Rosácea" azulejo séc. XVI 45 60 €          120 €            

146 "Flor" azulejo séc. XVI 897 60 €          130 €            

147 "Esfera armilar" azulejo, decoração policromada e relevada séc. XV/XVI 897 2.000 €      2.500 €         

148 "Florão" painel de quatro azulejos séc. XVI 897 150 €        150 €            

149 "Florão" painel de dezasseis azulejos séc. XVII 897 150 €        150 €            

150 "Paisagem com casario" painel de quatro azulejos séc. XVIII R 250 €        -  €            

151 "Projecto para fonte do Passeio Público do Rio de Janeiro - Brasil" tinta da Chi 68 2.000 €      2.000 €         

152 "Retrato da Rainha Dona Maria I (1734-1816)" óleo sobre tela oitavada séc. XVIII 911 2.500 €      3.200 €         

153 ZOÉ BATALHA REIS - 1867-1949 "Figura masculina" óleo sobre tela 639 600 €        720 €            

154 ACÁCIO LINO - 1878-1956 "Menina com bilha partida" óleo sobre tela 830 3.000 €      5.500 €         

155 JOÃO CRISTINO DA SILVA - 1820-1877 "Sem título (Penedo)" óleo sobre cartão 556 800 €        800 €            

156 HENRI EDOUARD HUGUENIN - 1877-1958 "Barcos e figuras no Tejo" óleo sobre cartão637 250 €        320 €            

157 ALFREDO KEIL - 1850-1907 "Pastor com rebanho" óleo sobre cartão 808 7.000 €      10.500 €       

158 "Vista do Rio de Janeiro" aguarela sobre papel R 1.800 €      -  €            

159 JOÃO PEDROSO - 1825-1890 "Barco no estuário do Tejo" aguarela sobre papel R 600 €        -  €            

160 "Paquete HMS HILDEBRAND" óleo sobre tela R 2.000 €      -  €            

161 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 "Marinha" óleo sobre cartão 808 1.500 €      1.500 €         

162 JOÃO VAZ - 1859-1931 "Marinha - barcos e figuras junto a cais" óleo sobre tela c 830 35.000 €    38.000 €       

163 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Vista de praia" óleo sobre tela R 8.500 €      -  €            

164 TOMÁS DE MELLO JÚNIOR - SÉC. XIX/XX "Doca no Porto de Lisboa" óleo sobre telareservado 4.500 €      -  €            

165 REI D. CARLOS - 1863-1908 "Figura feminina" tinta da China e aguarela sobre perg R 1.800 €      -  €            

166 REI D. CARLOS - 1863-1908, "Menu - jantar do dia 4 d'Abril 1902 a bordo do Yatch 626 800 €        950 €            

167 REI D. CARLOS - 1863-1908 "Canoa da Picada" aguarela sobre papel 20 1.500 €      1.600 €         

168 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 "Marinha" óleo sobre tela R 5.000 €      -  €            

169 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "Praia com barracas com figuras" óleo sobre tela colada 670 60.000 €    80.000 €       

170 FREDERICO AIRES - 1887-1963 "Paisagem" óleo sobre tela 806 2.000 €      2.800 €         

171 ALFREDO KEIL - 1850-1907 "Paisagem com figura feminina (Cintra)" óleo sobre cart 808 6.000 €      8.500 €         

172 FAUSTO GONÇALVES - 1893-1947 "Paisagem com casa" óleo sobre madeira  830 2.500 €      2.500 €         

173 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Paisagem de campo" óleo sobre tela colada em cartãoRETIRADO 1.400 €      -  €            

174 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Do Casal de S.João (Vilar de Mouros)" óleo sobre tel R 10.000 €    -  €            

175 JOSÉ DE BRITO - 1855-1946 "Casas da Borralha" óleo sobre tela colada em cartão 21 800 €        800 €            

176 LEOPOLDO GOTUZZO - 1897-1993 "Interior da Igreja de São Francisco - Porto" óleo R 800 €        -  €            

177 ANTÓNIO CARNEIRO - 1872-1930 "Orgão do Coro Alto da Igreja de São Bento da Victó640 5.000 €      5.000 €         

178 JORGE COLAÇO - 1868-1942 "Figura de mouro fumando" óleo sobre tela 615 2.500 €      3.200 €         

179 ARTUR LOUREIRO - 1853-1932 "Paisagem com figura" óleo sobre tela R 18.000 €    -  €            

180 FAUSTO SAMPAIO - 1893-1956 "Barco no Cais" óleo sobre cartão R 3.500 €      3.500 €         

181 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Ribeira - Guerreiros" óleo sobre tela RETIRADO 2.800 €      -  €            

182 EDUARDA LAPA - 1896-1976 "Natureza morta - Jarra com rosas e leque" óleo sobre t R 1.500 €      -  €            

183 FRANCIS SMITH - 1881-1961 "Paisagem com figuras" óleo sobre uma paleta do artist R 4.000 €      -  €            



184 STUART CARVALHAIS - 1887-1961 "As Elegantes" guache sobre papel 893 500 €        650 €            

185 STUART CARVALHAIS - 1887-1961 "Barcos e figuras no cais" guache sobre papel 545 400 €        620 €            

186 CARLOS BOTELHO - 1899-1982 "Vista de Lisboa - Costa do Castelo com Palácio Vila 670 45.000 €    45.000 €       

187 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 Sem título, (Casal) técnica mista sobre papel R 2.000 €      -  €            

188 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 Sem título, (Mulher com lenço) tinta da China sobre 30 1.500 €      1.800 €         

189 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 Sem título (Retrato de rapariga) lápis sobre papel 531 2.500 €      4.500 €         

190 ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 "Barcos e figuras junto à margem do Tejo," agu651 1.500 €      1.900 €         

191 ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 "Paisagem com rio (Avô)" aguarela sobre papel842 1.000 €      1.350 €         

192 BERNARDO MARQUES - 1899-1962 "Barcos no Tejo" técnica mista sobre papel 992 2.000 €      2.000 €         

193 STUART CARVALHAIS - 1887-1961 "Comemorando o Santo António" técnica mista sobre 646 250 €        320 €            

194 STUART CARVALHAIS - 1887-1961 "Gato e rato" técnica mista sobre papel 57 200 €        350 €            

195 STUART CARVALHAIS - 1887-1961 "O grande alucinado" tinta da China e carvão sobre 48 800 €        800 €            

196 "Cartel - Corrida de Touros, São Martinho do Porto - 6 de Setembro de 1926" lito 991 150 €        650 €            

197 ENRIQUE CASANOVA - 1850-1913 "Vista de Lisboa" litografia sobre papel 851 400 €        1.100 €         

198 ENRIQUE CASANOVA - 1850-1913 "Vista do Porto" litografia sobre papel 20 400 €        550 €            

199 CAVALEIRO DE FARIA - 1750-1800 "Cavaleiros junto a acampamento militar" sépia so R 400 €        -  €            

200 CAVALEIRO DE FARIA - 1750-1800 "Figuras junto a igreja e castelo" sépia sobre pa R 400 €        -  €            

201 CAVALEIRO DE FARIA - 1750-1800 "Figuras junto a casario e ponte" sépia sobre pap R 400 €        -  €            

202 CAVALEIRO DE FARIA - 1750-1800 "Paisagem com cavaleiros" sépia sobre papel R 500 €        -  €            

203 CAVALEIRO DE FARIA - 1750-1800 "Figuras à porta da igreja" sépia sobre papel R 500 €        -  €            

204 DIOGO TEIXEIRA - 1540-1612 "São Paulo" e "São João Baptista" par de pinturas ret 565 1.750 €      2.600 €         

205 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" óleo sobre cobre séc. XVIII R 1.000 €      -  €            

206 "Nossa Senhora da Oliveira com o Menino Jesus" óleo sobre cobre séc. XVIII R 1.000 €      -  €            

207 "São Jerónimo" escultura em alabastro séc. XVIII 888 300 €        680 €            

208 "Sagrada Família" fragmento de escultura em pedra de Ançã pintada séc. XVIII 549 150 €        150 €            

209 "Pietá" placa de suspensão em bronze relevado séc. XVII 17 180 €        180 €            

210 "Menino Jesus sentado com coroa de espinhos" miniatura sobre cobre séc. XVII/XVI vendido 200 €        200 €            

211 "Calvário" placa em prata relevada e gravada séc. XVI/XVII 995 300 €        300 €            

212 "Cristo crucificado" escultura em madeira policromada séc. XVIII R 700 €        -  €            

213 "Cristo jacente" escultura em madeira policromada séc. XVIII 830 400 €        400 €            

214 "São João Baptista" escultura em madeira policromada séc. XVII R 1.500 €      -  €            

215 "Cristo Ressuscitado" escultura em madeira policromada séc. XVII/XVIII 608 2.000 €      2.000 €         

216 "São João" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII R 3.500 €      -  €            

217 "Santas mães" escultura em madeira policromada séc. XVII R 1.800 €      -  €            

218 "São Tiago" escultura em castanho séc. XVII/XVIII R 1.200 €      -  €            

219 "São José com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada séc. XV 848 600 €        600 €            

220 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVI 40 280 €        700 €            

221 "Santana" e "São Joaquim" duas esculturas em madeira policromada e dourada séc. 830 2.000 €      3.500 €         

222 "São José" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII (2ª metade) 830 1.000 €      1.400 €         

223 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XIX 830 800 €        1.800 €         

224 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVI 856 1.200 €      2.500 €         

225 Registo "São José com o Menino Jesus" moldura em madeira entalhada, pintada e do 890 300 €        520 €            

226 Estante de missal madeira entalhada pintada e dourada séc. XVIII 813 500 €        500 €            

227 "São Sebastião" escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX R 700 €        -  €            

228 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura de roca em madeira policromada séc. R 800 €        -  €            

229 "São Vicente" retábulo em madeira esculpida, pintada e dourada séc. XVI R 6.000 €      -  €            

230 "Ceia em Emaús" retábulo em madeira esculpida, policromada e dourada séc. XVII vendido 10.000 €    10.000 €       



231 "Cristo ressuscitado" porta de sacrário em madeira esculpida e dourada séc. XVII R 500 €        -  €            

232 "Anjo sob baldaquino" retábulo em madeira entalhada e pintada séc. XVIII R 400 €        -  €            

233 Oratório castanho pintado séc. XVIII R 300 €        -  €            

234 Frente de sacrário castanho entalhado R 500 €        -  €            

235 Tocheiro de três pés madeira entalhada, pintada e dourada 802 800 €        1.400 €         

236 Par de tocheiros de três pés madeira entalhada, pintada e dourada 802 1.200 €      1.200 €         

237 Par de colunas casquinha com entalhamentos e dourada séc. XIX 583 150 €        1.200 €         

238 Coluna canelada madeira dourada séc. XVIII 608 600 €        600 €            

239 Par de capitéis madeira entalhada e dourada 999 400 €        400 €            

240 Par de capitéis madeira entalhada e dourada 999 400 €        400 €            

241 Frontal de altar seda bordada sobre fundo rosa com passamanaria séc. XVIII 992 700 €        1.200 €         

242 Oratório madeira entalhada, pintada e dourada 856 1.000 €      1.000 €         

243 "Brasão" castanho entalhado 4 800 €        800 €            

244 "Brasão - armas esquarteladas: 1º Teixeira; 2º Sousa (do Prado); 3º Alcoforado ( 803 4.000 €      4.000 €         

245 Alfinete ouro (18 kt.) 906 200 €        200 €            

246 Alfinete "Ramo" ouro (18 kt.) séc. XX 668 250 €        250 €            

247 Alfinete de gravata ouro bicolor R 250 €        -  €            

248 Pendente "Cruz" ouro (18 kt.) séc. XX 877 300 €        450 €            

249 Pendente "Cruz" ouro (18 kt.) séc. XX 549 200 €        260 €            

250 Par de brincos ouro (18 kt.) séc. XX 59 200 €        520 €            

251 Pendente "Cruz" ouro (18 kt.) séc. XX 650 600 €        600 €            

252 Pendente "Figa" escultura em quartzo rosa séc. XX 615 200 €        200 €            

253 Pendente "Figa" quartzo venturina esculpido séc. XX 615 200 €        200 €            

254 Pendente "Figa" sudalite esculpida séc. XX R 150 €        -  €            

255 DANIELA BIRG - NASC. 1968 Alfinete/pendente prata e ouro séc. XX 649 480 €        480 €            

256 DANIELA BIRG - NASC. 1968 Alfinete "devant corsage" prata e ouro séc. XX 885 900 €        900 €            

257 DANIELA BIRG - NASC. 1968 Alfinete prata e ouro séc. XX R 300 €        -  €            

258 DANIELA BIRG - NASC. 1968 Alfinete/pendente prata e ouro séc. XX R 450 €        -  €            

259 Alfinete e par de brincos ouro branco (18 kt.) séc. XX 669 700 €        1.800 €         

260 Par de brincos platina séc. XX 610 600 €        2.000 €         

261 Pulseira ouro (18 kt.) séc. XX 913 1.200 €      2.600 €         

262 Par de brincos ouro branco séc. XX 610 3.000 €      5.200 €         

263 Anel platina séc. XX 675 1.200 €      1.200 €         

264 Par de botões de punho ouro (18 kt.) séc. XX 836 100 €        320 €            

265 Pendente com caixa de música e relicário ouro séc. XIX/XX 610 600 €        600 €            

266 Adereço ouro (18 kt.) séc. XX RESERVADO610 3.000 €      -  €            

267 Colar malha de ouro séc. XIX (2ª metade) RESERVADO 1.600 €      -  €            

268 Par de brincos ouro séc. XIX 893 20.000 €    28.000 €       

269 Anel ouro (18 kt.) séc. XX 610 10.000 €    10.000 €       

270 Alfinete prata e ouro séc. XX 895 500 €        1.350 €         

271 Par de brincos prata, cravejados com "Minas-Novas" (quartzos) séc. XIX 674 800 €        1.350 €         

272 Anel ouro branco (18 kt.) séc. XX 862 250 €        780 €            

273 Colar prata e ouro séc. XVIII (4º quartel) 674 10.000 €    21.000 €       

274 "A Vanity Case" - caixa de pó de arroz CARTIER ouro (18 kt.) monogramado c. 1900 839 2.000 €      3.800 €         

275 "Vanity Case" ou cigarreira CARTIER malha de ouro bicolor (18 kt.) nº 7097 895 3.000 €      3.000 €         

276 Colar ouro (18 kt.) séc. XX 862 3.000 €      8.000 €         

277 Par de brincos ouro bicolor 669 800 €        2.500 €         



278 Colar de pérolas fiada de pérolas de cultura (8 mm) séc. XX 856 400 €        400 €            

279 Pulseira ouro bicolor vendido 1.200 €      1.200 €         

280 Cordão ouro R 10.000 €    -  €            

281 Trinta e uma ametistas 874 180 €        280 €            

282 Lote de diamantes prata 13 210 €        300 €            

283 Peça coral esculpido R 150 €        -  €            

284 Prasiolite 55 100 €        100 €            

285 "Safira-de-água" - Cianite 615 480 €        700 €            

286 Berilo 615 180 €        240 €            

287 Relógio de bolso LONGINES caixa em ouro (18 kt.) gravado  séc. XIX/XX 650 700 €        1.000 €         

288 Relógio de bolso THOMPSON & VINE caixa em ouro (18 kt.) 650 600 €        720 €            

289 Relógio de bolso WESTMINSTER ouro (18 kt.) séc. XX (princípios) R 2.000 €      -  €            

290 Relógio de pulso OMEGA caixa em aço nº 55190065, bracelete em pele negra séc. XXRESERVADO 800 €        -  €            

291 Relógio de pulso OMEGA caixa e bracelete em aço nº 1162/173 séc. XX (anos 60) R 700 €        -  €            

292 Relógio de pulso ORIS caixa em aço, bracelete em pele séc. XX (anos 60) R 600 €        -  €            

293 Relógio de pulso TITUS caixa em ouro (18 kt.) nº 780776 e bracelete em pele séc. 856 600 €        600 €            

294 Relógio de pulso OMEGA caixa e bracelete em aço séc. XX (anos 60) R 1.000 €      -  €            

295 Caixa de rapé prata R 200 €        -  €            

296 Caixa de rapé prata séc. XIX R 200 €        -  €            

297 Caixa prata séc. XIX R 150 €        -  €            

298 Caixa oval prata séc. XIX 714 150 €        150 €            

299 Caixa prata R 300 €        -  €            

300 Caixa de rapé prata séc. XIX R 200 €        -  €            

301 Caixa de rapé prata R 200 €        -  €            

302 Caixa de rapé rectangular prata séc. XIX R 120 €        -  €            

303 Caixa de rapé prata bicolor séc. XIX 714 200 €        200 €            

304 Caixa dupla prata 645 200 €        220 €            

305 Caixa de rapé prata 714 180 €        180 €            

306 Caixa prata monogramada 615 180 €        320 €            

307 Caixa de rapé prata 615 200 €        220 €            

308 Caixa de rapé prata séc. XIX R 150 €        -  €            

309 Caixa de rapé prata monogramada 615 200 €        280 €            

310 Caixa de rapé prata reservado714 120 €        -  €            

311 Caixa de rapé prata séc. XIX R 180 €        -  €            

312 Caixa de rapé prata séc. XIX R 180 €        -  €            

313 Fosforeira prata 655 120 €        120 €            

314 Fosforeira prata monogramada séc. XIX/XX 655 100 €        300 €            

315 Fosforeira prata branca e dourada séc. XIX/XX 655 120 €        160 €            

316 Fosforeira prata 655 100 €        160 €            

317 Fosforeira prata R 120 €        -  €            

318 Fosforeira prata 655 80 €          80 €              

319 Fosforeira prata séc. XX 655 150 €        150 €            

320 Fosforeira prata monogramada séc. XIX/XX 655 120 €        300 €            

321 Fosforeira prata 655 100 €        160 €            

322 Fosforeira curva prata dourada 655 150 €        420 €            

323 Fosforeira prata 655 150 €        200 €            

324 Fosforeira prata 655 150 €        220 €            



325 Paliteiro "Neptuno" prata R 1.000 €      -  €            

326 Paliteiro "Senhora segurando taça com flor" prata R 700 €        -  €            

327 Paliteiro "Senhora segurando taça" prata R 600 €        -  €            

328 Paliteiro "Ânfora" prata R 500 €        -  €            

329 Paliteiro "Índio" prata 8 600 €        1.000 €         

330 Paliteiro "Setter" prata 8 800 €        1.200 €         

331 Taça de pingos prata canelada e perlada R 500 €        -  €            

332 Leiteira prata 909 200 €        450 €            

333 Taça de pingos prata 673 300 €        380 €            

334 Par de candelabros de três lumes prata Reservado 2.000 €      2.000 €         

335 Par de castiçais prata perlada 16 1.000 €      1.100 €         

336 Par de castiçais prata monogramada 16 800 €        800 €            

337 Jarro e lavanda prata reservado909 1.400 €      -  €            

338 Salva de dezasseis gomos prata séc. XVII/XVIII 899 4.000 €      4.000 €         

339 Par de castiçais prata vazada 674 5.000 €      5.800 €         

340 Cafeteira prata 637 1.000 €      1.000 €         

341 Bule prata R 1.000 €      -  €            

342 Cafeteira prata canelada e gravada 674 3.000 €      3.000 €         

343 Lavanda e gomil prata perlada reservado848 2.800 €      2.800 €         

344 Salva de pé alto prata séc. XVII/XVIII 883 2.000 €      3.200 €         

345 Salva de três pés prata 642 1.200 €      1.200 €         

346 Escrivaninha (tinteiro) prata 651 500 €        750 €            

347 Bandeja de gradinha de grandes dimensões prata 879 5.000 €      6.500 €         

348 Cálice prata branca e dourada 830 1.000 €      1.800 €         

349 Cálice prata Reservado804 800 €        -  €            

350 Cálice prata 54 400 €        400 €            

351 Custódia de viagem prata séc. XVIII/XIX 830 500 €        580 €            

352 Par de castiçais prata 16 1.200 €      1.200 €         

353 Bandeja oval de gradinha prata 879 1.500 €      2.100 €         

354 Lavanda e Gomil prata gomada 826 3.000 €      3.000 €         

355 Açucareiro bojudo prata 503 700 €        700 €            

356 Bandeja com tesoura de morrões prata R 800 €        -  €            

357 Par de candelabros de dois lumes prata 848 2.000 €      2.000 €         

358 Bandeja de gradinha com quatro pés prata 503 2.500 €      2.900 €         

359 Serviço de chá e de café prata RETIRADO 3.200 €      -  €            

360 Par de castiçais prata 16 800 €        800 €            

361 Par de castiçais prata 16 700 €        700 €            

362 Salva de grandes dimensões de gradinha com três pés prata 830 1.800 €      2.100 €         

363 Bandeja polilobada de gradinha com quatro pés prata 503 1.000 €      1.900 €         

364 Par de castiçais prata 39 800 €        950 €            

365 Salva de gradinha com três pés prata monogramada 830 200 €        240 €            

366 Par de candelabros de cinco lumes prata séc. XX 843 2.500 €      3.000 €         

367 Par de castiçais prata séc. XIX (2ª metade) 16 600 €        650 €            

368 Par de castiçais prata 16 600 €        650 €            

369 Salva funda prata 6 200 €        350 €            

370 Par de castiçais "Meninos pajens" prata R 1.000 €      -  €            

371 Baixela prata dourada R 40.000 €    -  €            



372 Pá e espátula apanha migalhas prata 60 500 €        500 €            

373 Par de castiçais prata monogramada, decoração relevada e gravada "Grinaldas" 674 300 €        750 €            

374 Par de candelabros de dois lumes prata 852 600 €        720 €            

375 Refrescador prata 674 800 €        1.700 €         

376 Molheira concha de Nautilus séc. XX 812 500 €        700 €            

377 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Suporte para canetas estrutura em placa de lápis-lazúl 15 150 €        200 €            

378 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 "Cavalo" escultura chinesa em madeira lacada de vermel 835 1.000 €      6.200 €         

379 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 "Elefante" escultura em madeira exótica esculpida 835 700 €        700 €            

380 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 "Elefante" escultura em madeira exótica esculpida 835 1.500 €      2.400 €         

381 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 "Pato" escultura em massa patinada 16 2.000 €      2.000 €         

382 Colher de grandes dimensões prata 855 200 €        380 €            

383 Concha de sopa prata 828 120 €        120 €            

384 Espátula de peixe prata séc. XVIII (finais) 549 300 €        400 €            

385 Colher de arroz prata 828 200 €        350 €            

386 Barretina madeira integralmente revestida a pele de cação 4 500 €        600 €            

387 Faqueiro prata séc. XIX (1ª metade) 550 800 €        800 €            

388 Garrafa de licor cristal lapidado 852 200 €        240 €            

389 Tinteiro armação e tampas em prata séc. XIX/XX VENDIDO 400 €        400 €            

390 Galheteiro e par de saleiros e pimenteiros suportes em prata, recipientes em cri 826 1.400 €      1.700 €         

391 Conjunto de saleiro duplo e par de saleiros prata 836 400 €        1.050 €         

392 Kiddush - Copo de pé alto prata séc. XX 642 40 €          40 €              

393 Jarro para água quente prata 642 1.200 €      1.200 €         

394 Par de tampas de travessa casquinha séc. XIX (2ª metade) 843 1.400 €      1.500 €         

395 Par de refrescadores metal prateado 836 500 €        1.050 €         

396 Taça de grandes dimensões casquinha séc. XIX (2ª metade) 836 500 €        700 €            

397 Par de jarras marfim séc. XX (meados) 887 400 €        2.000 €         

398 "Bola de felicidade suportada por macacos" marfim esculpido e vazado séc. XX (me 583 300 €        780 €            

399 "Imortal" escultura em marfim séc. XIX (finais) 683 180 €        280 €            

400 "Bola de Felicidade" marfim esculpido e vazado séc. XX (meados) 583 400 €        650 €            

401 Caixa marfim esculpido e vazado "Paisagem oriental com figuras" séc. XIX/XX R 350 €        -  €            

402 Caixa marfim séc. XIX (meados) R 1.500 €      -  €            

403 Par de jarras marfim esculpido e gravado "Flores" séc. XX (meados) 583 400 €        1.050 €         

404 Cartoneira marfim séc. XIX (3º quartel) R 300 €        -  €            

405 "Dragão" escultura em marfim 887 400 €        1.300 €         

406 "Paisagem oriental com figuras" escultura em marfim séc. XX (1ª metade) 583 750 €        750 €            

407 Taça porcelana da China 688 800 €        4.200 €         

408 Taça porcelana da China 909 500 €        700 €            

409 Prato porcelana da China 615 700 €        1.000 €         

410 Prato porcelana da China 615 700 €        1.100 €         

411 Par de pratos oitavados de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Í 682 400 €        400 €            

412 Covilhete porcelana da China 681 250 €        400 €            

413 Prato recortado porcelana da China 615 800 €        1.200 €         

414 Prato recortado porcelana da China 615 800 €        1.200 €         

415 Caneca porcelana da China, Companhia das Índias R 300 €        -  €            

416 Caneca porcelana da China, Companhia das Índias R 300 €        -  €            

417 Caneca porcelana da China, Companhia das Índias R 250 €        -  €            

418 Prato recortado de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 925 1.000 €      2.600 €         



419 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 88 750 €        750 €            

420 Leiteira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 615 350 €        350 €            

421 Leiteira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias R 250 €        -  €            

422 Cremeira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias R 380 €        -  €            

423 Terrina sextavada de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 41 500 €        500 €            

424 Covilhete gomado porcelana da China, Companhia das Índias R 1.000 €      -  €            

425 Covilhete porcelana da China, Companhia das Índias R 150 €        -  €            

426 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 682 150 €        220 €            

427 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias R 300 €        -  €            

428 Prato de sopa porcelana da China, Companhia das Índias 682 150 €        150 €            

429 Prato oitavado de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias vendido 700 €        700 €            

430 Par de pratos de sopa porcelana da China, Companhia das Índias 615 200 €        320 €            

431 Par de pratos de sopa porcelana da China, Companhia das Índias 615 200 €        280 €            

432 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias R 900 €        -  €            

433 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias R 1.400 €      -  €            

434 Cesto para limões porcelana da China, Companhia das Índias 684 1.500 €      1.800 €         

435 Bandeja polilobada porcelana da China, Companhia das Indias 697 1.200 €      1.200 €         

436 Bandeja recortada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias R 1.500 €      -  €            

437 Prato recortado de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias R 560 €        -  €            

438 Prato recortado de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias vendido 500 €        500 €            

439 Par de potes com tampa porcelana da China 932 1.000 €      3.500 €         

440 Parte de serviço porcelana da China 843 2.200 €      5.200 €         

441 Aquário porcelana da China 695 3.000 €      7.200 €         

442 Prato coberto recortado porcelana da China 850 250 €        250 €            

443 Prato de rechaud porcelana da China, companhia das Índias 931 120 €        220 €            

444 Escorredor de morangos recortado porcelana da China, Companhia das Índias 931 120 €        150 €            

445 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias R 300 €        300 €            

446 Molheira com bandeja porcelana da China, Companhia das Índias 41 150 €        150 €            

447 Legumeira recortada com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 41 200 €        200 €            

448 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias R 180 €        180 €            

449 Travessa oval de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias R 400 €        -  €            

450 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 685 200 €        200 €            

451 Defumador com tampa metal cloisonné 846 25.000 €    25.000 €       

452 Covilhete cobre esmaltado 636 80 €          150 €            

453 Quatro pratos de pequenas dimensões cobre esmaltado da China 909 300 €        300 €            

454 Castiçal "Cão de foo" porcelana da China 683 400 €        400 €            

455 "Regando o bonzai" escultura em bronze 837 100 €        100 €            

456 Prato de grandes dimensões porcelana do Japão R 800 €        -  €            

457 Par de pratos de grandes dimensões porcelana do Japão 696 400 €        400 €            

458 Prato de grandes dimensões metal cloisonné 703 2.500 €      2.500 €         

459 Par de jardineiras porcelana do Japão 807 400 €        1.800 €         

460 Tremó madeira entalhada e dourada séc. XIX (1º quartel) 922 1.500 €      1.500 €         

461 "Dressoir" carvalho com entalhamentos séc. XVI/XVII 692 800 €        4.800 €         

462 Armário carvalho com entalhamentos séc. XVII R 3.000 €      -  €            

463 Móvel com gaveta-secretária e alçado marchetaria de raiz de nogueira, pau-cetim 91 4.500 €      4.500 €         

464 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e madeira tingida R 7.000 €      -  €            

465 Cómoda marchetaria de pau-santo e pau-rosa séc. XVIII (finais) Reservado 1.500 €      -  €            



466 Contador de grandes dimensões com trempe ébano, pau-santo e tartaruga séc. XIX ( R 30.000 €    -  €            

467 Cadeira de piano com pé de galo nogueira com entalhamentos 657 200 €        260 €            

468 Móvel para pautas de música mogno e raiz de mogno com entalhamentos 543 500 €        500 €            

469 Secretária de tampo cilindrico com esteira mogno R 1.800 €      -  €            

470 Armário raiz de nogueira e madeira ebanizada séc. XIX (2ª metade) 924 800 €        1.350 €         

471 Cómoda com gaveta secretária mogno e folheado de mogno com filetes de pau-cetim R 1.000 €      -  €            

472 "Breakfast table" pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX R 800 €        -  €            

473 Mesa de jogo pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX (2ª metade) 807 600 €        600 €            

474 Canapé marchetaria de mogno e pau-cetim "Flores" séc. XIX 46 1.000 €      1.000 €         

475 "Breackfast table" pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX 923 1.500 €      1.500 €         

476 Vitrine tamarindo com entalhamentos 831 400 €        1.600 €         

477 Par de consolas de meia-lua teca entalhada e vazada "Animais diversos entre folh R 4.500 €      -  €            

478 Costureira madeira lacada a negro séc. XIX 46 600 €        600 €            

479 Arca cânfora integralmente revestida a couro pintado séc. XIX 680 400 €        400 €            

480 Costureira madeira lacada a negro séc. XIX 615 800 €        1.250 €         

481 Cálice metal esmaltado séc. XVIII/XIX R 800 €        -  €            

482 Urna com tampa porcelana de Sèvres séc. XIX/XX R 600 €        600 €            

483 Par de urnas "Pot-pouri" porcelana de Minton séc. XIX (meados) 906 500 €        500 €            

484 Par de potes com tampas porcelana séc. XIX 858 800 €        1.100 €         

485 Par de urnas faiança séc. XIX/XX VENDIDO 250 €        250 €            

486 Par de castiçais de dois lumes bronze dourado séc. XIX 713 500 €        500 €            

487 Aplique de seis lumes porcelana  séc. XIX 924 400 €        400 €            

488 "Carruagem com figuras" grupo escultórico em porcelana de Meissen séc. XIX R 800 €        -  €            

489 Par de bandejas de pé com dezoito cremeiras porcelana de Viena séc. XIX (1º quar R 1.400 €      -  €            

490 Prato porcelana de Meissen séc. XIX 713 100 €        100 €            

491 "Spanniel" escultura em loiça de Staffordshire séc. XIX R 120 €        120 €            

492 "Cão deitado" escultura em terracota pintada séc. XIX/XX 657 600 €        600 €            

493 Serviço de chá para dezoito pessoas porcelana "Vieux-Paris" séc. XIX R 2.000 €      -  €            

494 Floreira de suspensão faiança séc. XIX R 400 €        -  €            

495 Porta-retratos moldura em latão relevado e dourado "Anjos, pássaros e grinaldas" 719 250 €        250 €            

496 Porta-moedas madrepérola séc. XIX (2ª metade) R 100 €        -  €            

497 Porta-retratos bronze dourado e pintado séc. XIX/XX 880 100 €        200 €            

498 Caixa porcelana de Limoges séc. XX (princípios) 668 50 €          50 €              

499 "Figuras clássicas" par de esculturas em mármore séc. XIX 703 350 €        520 €            

500 "Figura feminina" escultura em biscuit 18 400 €        400 €            

501 Par de castiçais bronze relevado séc. XIX (1º quartel) VENDIDO 300 €        300 €            

502 Par de castiçais bronze dourado e relevado séc. XIX (finais) 615 400 €        580 €            

503 Fruteiro bronze dourado séc. XIX/XX R 600 €        -  €            

504 Chifre-de-Beber montagem em metal relevado e dourado séc. XIX 874 250 €        250 €            

505 Conjunto de 57 "Intaglios" gesso relevado séc. XIX 95 200 €        380 €            

506 Conjunto de 54 "Intaglios" gesso relevado séc. XIX 95 200 €        380 €            

507 Conjunto de 104 "Intaglios" gesso relevado séc. XIX 95 250 €        400 €            

508 Conjunto de 27 "Intaglios" gesso relevado séc. XIX 880 250 €        380 €            

509 Conjunto de 147 "Intaglios" gesso relevado séc. XIX 89 250 €        450 €            

510 "Figuras mouriscas" par de esculturas em terracota policromada séc. XIX/XX 995 800 €        1.500 €         

511 "Negros" par de esculturas em bronze patinado séc. XX 893 5.000 €      6.500 €         

512 Guarda-jóias "Cómoda" mogno séc. XIX (1º quartel) 874 150 €        350 €            



513 Hidrómetro para vinho com termómetro, pesos e duas réguas marfim, latão e outros 879 200 €        380 €            

514 Caixa de música folheado de pau-santo e madeira ebanizada com filetes em espinhe 615 800 €        1.050 €         

515 Bandolim mogno séc. XX (princípios) 859 300 €        350 €            

516 Tabuleiro de gamão e xadrez pau-santo séc. XVIII (2ª metade) 905 900 €        1.800 €         

517 Par de ânforas madeira entalhada e dourada 879 500 €        750 €            

518 Roca de fiar nogueira torneada séc. XIX R 600 €        -  €            

519 Cofre madeira revestida a tartaruga séc. XVIII R 500 €        -  €            

520 Cofre madeira integralmente revestida a couro séc. XVII/XVIII reservado550 200 €        -  €            

521 Relógio de caixa alta caixa em madeira e gesso relevados e pintados de vermelho 569 1.200 €      1.200 €         

522 Relógio de mesa e par de candelabros de três lumes bronze relevado, vazado e dou R 3.000 €      -  €            

523 "Equação do tempo" manuscrito do século XVIII contendo uma tabela para todos os R 200 €        -  €            

524 RUAS DE LISBOA (1819) 84 1.000 €      1.000 €         

525 PANTALEÃO DE AVEIRO, D. FREI.- ITINERARIO/ DE TERRA SANCTA, E/ TODAS SVAS PARTIC84 1.000 €      1.000 €         

526 REV. WILLIAM MORGAN KINSEY - PORTUGAL ILLUSTRATED (1828) KINSEY, Rev. W. M.- Por807 250 €        300 €            

527 WILLIAM COMBE - A HISTORY OF MADEIRA (1821) 84 800 €        800 €            

528 COSTUMES PORTUGUESES (C. 1840) 691 1.400 €      1.400 €         

529 COSTUMES PORTUGUESES (C. 1860) 691 1.400 €      1.400 €         

530 "Retrato de senhora" e "Retrato de senhor" par de pastéis sobre papel ao gosto d R 5.000 €      -  €            

531 "Retrato de Clara Hillegonda van Collen (1705-1772)" óleo sobre tela R 7.000 €      -  €            

532 "Retrato de senhora" óleo sobre tela séc. XVII (4º quartel) R 4.000 €      -  €            

533 "Retrato de senhora" óleo sobre madeira séc. XVII 899 1.300 €      1.500 €         

534 "Figura masculina" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX R 300 €        -  €            

535 "Figura feminina com binóculos" óleo sobre cobre séc. XIX R 1.000 €      -  €            

536 "Retrato de Heráclito" óleo sobre tela oval séc. XVIII (finais) R 2.500 €      -  €            

537 "Retrato de Demócrito" óleo sobre tela oval séc. XVIII (finais) R 2.500 €      -  €            

538 "Natureza morta - Animais, flores e frutos" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 933 1.800 €      1.800 €         

539 "Natureza morta - Taça com frutos e jarras com flores" óleo sobre tela séc. XVII 636 600 €        1.050 €         

540 "Natureza morta - Jarra com flores" par de óleos sobre tela séc. XVIII 657 2.000 €      2.100 €         

541 "Interior de palácio oriental com figuras e elefante" óleo sobre madeira séc. XV Reservado 1.500 €      -  €            

542 "Cena de Batalha" óleo sobre tela séc. XVIII R 8.000 €      -  €            

543 "Cupidos" óleo sobre tela ao gosto de François Boucher (1703-1770) séc. XVIII/XI R 7.500 €      -  €            

544 "Putti, busto e flores" óleo sobre tela séc. XVIII (finais) R 4.000 €      -  €            

545 "Paisagem com figuras junto a rio" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 876 1.000 €      1.000 €         

546 "Natureza morta - caça e frutos junto a ruínas" óleo sobre tela colada em platex R 1.800 €      -  €            

547 "Cena mitológica" óleo sobre madeira séc. XVIII R 3.000 €      -  €            

548 "Pastor e rebanho" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX R 1.200 €      -  €            

549 "Figuras e animais junto a ruínas" óleo sobre tela séc. XVII R 3.500 €      -  €            

550 "Paisagem com figuras e animais junto a casario e rio" óleo sobre tela séc. XVII R 5.000 €      -  €            

551 "Porto de mar com ruínas e figuras" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII R 2.000 €      -  €            

552 "Cephol e Prochris" óleo sobre cobre ao gosto de Geex de Lavallée (1605-1665) sé R 7.000 €      -  €            

553 "Cena de interior" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII R 500 €        -  €            

553a "Cena de interior" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII R 500 €        -  €            

554 P. T. PANG - SÉC. XIX/XX "N. R. P. «República» em Hong-Kong - China - 1925-1927"reservado935 2.000 €      -  €            

555 "The young mother" óleo sobre tela séc. XIX R 500 €        -  €            

556 "Interior de gruta com ruínas e figuras" aguarela sobre papel séc. XVIII 914 300 €        450 €            

557 "Paisagem com casario e figuras" óleo sobre tela séc. XVIII R 4.500 €      -  €            

558 "Bilhar" quatro óleos sobre tela séc. XX (1º quartel) R 1.200 €      -  €            



559 "Cenas de interior" par de óleos sobre madeira séc. XIX RESERVADO(41) 1.500 €      -  €            

560 "Padre Eterno" escultura em marfim séc. XVII 800 1.000 €      1.000 €         

561 "Cabeça de Santo" escultura em marfim parcialmente policromado séc. XVII R 1.000 €      -  €            

562 "São João Evangelista de calvário" escultura em marfim séc. XVII R 260 €        -  €            

563 "São José Peregrino" escultura em marfim séc. XVII 34 2.000 €      2.200 €         

564 "Nossa Senhora em Majestade" escultura em marfim parcialmente policromada séc. X R 2.000 €      2.000 €         

565 "Santo António com o Menino Jesus Salvador do Mundo" escultura em marfim séc. XV 809 1.500 €      1.500 €         

566 "Nossa Senhora do Rosário com o Menino Jesus Salvador do Mundo" escultura em mar 714 800 €        850 €            

567 "Santa Parentela" grupo escultórico em marfim parcialmente policromado e dourado R 5.000 €      -  €            

568 "Menino Jesus Salvador do Mundo" escultura em marfim policromado séc. XVIII R 3.500 €      -  €            

569 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVII 805 500 €        500 €            

570 "Nossa Senhora da Penha de França" escultura em marfim parcialmente policromada R 3.500 €      -  €            

571 "Cristo crucificado" escultura em marfim parcialmente policromada e dourada séc. 915 1.500 €      5.000 €         

572 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVII/XVIII 714 2.000 €      2.000 €         

573 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada séc. XVIII 550 800 €        800 €            

574 "Anjo" escultura em teca policromada séc. XVII/XVIII R 600 €        -  €            

575 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVI 997 1.000 €      1.900 €         

576 Almofariz com pilão marfim torneado séc. XVI/XVII 715 2.500 €      2.900 €         

577 Escritório teca séc. XVIII 93 1.500 €      1.500 €         

578 Guarda-mão de espada - Tsuba ferro damasquinado a ouro 715 2.500 €      2.800 €         

579 Escritório teca integralmente revestida a sissó com filetes em marfim séc. XVII 680 8.000 €      11.500 €       

580 Caixa com gaveta teca séc. XVII 680 8.500 €      14.000 €       

581 Contador madeira integralmente revestida a laca negra 915 25.000 €    52.000 €       

582 Baú de dupla fechadura teca séc. XVI (2ª metade) R 2.500 €      -  €            

583 Espelho moldura em madeira integralmente entalhada, vazada e dourada "Pássaros, R 4.000 €      -  €            

584 Par de espelhos recortados madeira entalhada e prateada séc. XIX 693 1.000 €      -  €            

585 Espelho moldura em madeira entalhada e dourada  695 150 €        180 €            

586 Espelho de pequenas dimensões moldura em madeira entalhada e dourada 524 150 €        260 €            

587 Espelho folheado de mogno com entalhamentos dourados R 200 €        -  €            

588 Espelho madeira pintada com entalhamentos dourados R 250 €        -  €            

589 Espelho moldura faixeada a pau-santo com entalhamentos dourados R 600 €        -  €            

590 Punhal de oficial de Marinha (Dirk) punho em marfim e latão relevado séc. XIX 917 200 €        350 €            

591 Baioneta de caça punho em chifre séc. XVIII 811 100 €        100 €            

592 Estilete punho em ferro relevado séc. XIX 714 250 €        350 €            

593 Adaga "Katar" ferro séc. XVII/XVIII R 600 €        -  €            

594 Espada de copos de tigela ferro séc. XVII 811 400 €        950 €            

595 Espada de copo de "Margarida" ferro e latão séc. XVII 811 300 €        900 €            

596 Par de dragonas de Oficial de Marinha latão e tecido séc. XIX/XX 615 500 €        500 €            

597 Adaga de Oficial de Marinha e respectivo cinto latão e bronze dourados, osso, te 922 100 €        100 €            

598 Punhal de oficial de Marinha (Dirk) punho em marfim e latão relevado séc. XIX 615 200 €        350 €            

599 Espadim de corte aço, bronze relevado e dourado, madrepérola e couro séc. XIX (1 922 250 €        500 €            

600 Bule coco e ébano (?) séc. XIX R 120 €        -  €            

601 "Krishna" pintura sobre placa de marfim séc. XIX/XX R 300 €        -  €            

602 Cartoneira marfim esculpido "Flores e folhas" séc. XIX R 300 €        -  €            

603 Caixa ébano séc. XIX 649 800 €        800 €            

604 Caixa teca e sissó séc. XVIII 833 800 €        1.800 €         

605 Caixa de chá marchetaria de ébano, tartaruga, marfim e micro-mosaico séc. XIX vendido 600 €        600 €            



606 Caixa recortada madeira lacada a negro séc. XIX 94 150 €        280 €            

607 Três bandejas de dimensões decrescentes tamarindo 680 700 €        1.250 €         

608 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 931 300 €        700 €            

609 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 931 300 €        720 €            

610 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 615 500 €        580 €            

611 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 931 250 €        850 €            

612 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 931 250 €        800 €            

613 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias R 180 €        -  €            

614 Pires porcelana da China, Companhia das Índias 931 120 €        650 €            

615 Pires recortado porcelana da China, Companhia das Índias 892 200 €        450 €            

616 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 615 1.800 €      1.800 €         

617 Chávena e pires porcelana da China, Companhia das Índias 931 450 €        450 €            

618 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 615 600 €        1.600 €         

619 Prato fundo recortado porcelana da China, Companhia das Índias 615 700 €        900 €            

620 Caneca porcelana da China, Companhia das Índias R 400 €        -  €            

621 Travessa recortada de terrina porcelana da China, Companhia das Índias 615 3.500 €      8.500 €         

622 Terrina de pequenas dimensões com travessa porcelana da China, Companhia das Índ 913 900 €        2.400 €         

623 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 913 300 €        600 €            

624 Parte de serviço porcelana da China, Companhia das Índias R 6.000 €      -  €            

625 Terrina recortada porcelana da China, Companhia das Índias 870 1.200 €      4.000 €         

626 Travessa recortada de terrina  porcelana da China, Companhia das Índias 714 400 €        400 €            

627 Par de pratos de grandes dimensões com grelha porcelana da China, Companhia das 698 3.500 €      3.500 €         

628 Par de travessas ovais porcelana da China, Companhia das Índias 819 800 €        1.000 €         

629 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 913 300 €        580 €            

630 Faqueiro para 12 pessoas - facas e garfos de resto cabos em porcelana da China, 892 3.000 €      5.000 €         

631 Par de pratos oitavados porcelana da China, Companhia das Índias R 400 €        -  €            

632 Par de pratos oitavados porcelana da China, Companhia das Índias R 400 €        400 €            

633 Par de pratos oitavados porcelana da China, Companhia das Índias R 400 €        400 €            

634 Par de pratos oitavados porcelana da China, Companhia das Índias R 400 €        -  €            

635 Par de pratos oitavados porcelana da China, Companhia das Índias 916 400 €        650 €            

636 Par de pratos oitavados de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das 615 220 €        220 €            

637 Par de pratos oitavados de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das 615 220 €        220 €            

638 Par de pratos oitavados de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das 615 220 €        220 €            

639 Covilhete recortado e gomado porcelana da China, Companhia das Índias R 650 €        -  €            

640 Covilhete recortado e gomado porcelana da China, Companhia das Índias R 650 €        -  €            

641 Par de pratos de doce porcelana da China, Companhia das Índias R 220 €        -  €            

642 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 682 400 €        400 €            

643 Terrina de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 698 300 €        300 €            

644 Terrina oitavada porcelana da China, Companhia das Índias RESERVADO698 3.000 €      -  €            

645 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 698 700 €        950 €            

646 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 615 300 €        480 €            

647 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 931 180 €        180 €            

648 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 931 100 €        100 €            

649 Taça de chocolate com pires porcelana da China, Companhia das Índias R 350 €        -  €            

650 Chávena e pires porcelana da China, Companhia das Índias R 2.200 €      -  €            

651 Cremeira porcelana da China, Companhia das Índias R 750 €        -  €            

652 Molheira recortada porcelana da China, Companhia das Índias 615 600 €        680 €            



653 Saleiro oitavado porcelana da China, Companhia das Índias R 2.500 €      -  €            

654 Molheira porcelana da China, Companhia das Índias R 2.000 €      -  €            

655 Prato de sopa porcelana da China, Companhia das Índias R 1.500 €      -  €            

656 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias R 3.000 €      -  €            

657 Prato de doce fundo oitavado porcelana da China, Companhia das Índias R 800 €        -  €            

658 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 616 600 €        600 €            

659 Prato de sopa recortado porcelana da China, Companhia das Índias 615 1.500 €      2.000 €         

660 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 615 700 €        700 €            

661 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 719 250 €        450 €            

662 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 77 1.500 €      1.500 €         

663 Poncheira porcelana da China 838 400 €        2.300 €         

663a Prato porcelana da China 931 500 €        1.000 €         

664 Prato fundo porcelana da China R 400 €        -  €            

665 Terrina com travessa de pequenas dimensões porcelana da China 615 1.200 €      1.200 €         

666 Prato fundo porcelana da China R 400 €        -  €            

667 Conjunto de sete pratos de sobremesa porcelana da China R 840 €        -  €            

668 Saladeira quadrangular porcelana da China R 600 €        -  €            

669 Conjunto de seis pratos porcelana da China R 900 €        -  €            

670 Três copos de ovos porcelana da China R 180 €        -  €            

671 Prato coberto recortado porcelana da China 615 700 €        700 €            

672 Colher porcelana da China 995 100 €        100 €            

673 Dois pratos de pequenas dimensões porcelana da China R 130 €        -  €            

673a Travessa oval porcelana da China R 450 €        -  €            

673b Travessa de pequenas dimensões porcelana da China R 200 €        -  €            

673c Sete pratos de sobremesa porcelana da China R 650 €        -  €            

673d Travessa oval porcelana da China R 350 €        -  €            

673e Par de covilhetes "Folhas" porcelana da China R 400 €        -  €            

673f Travessa oval porcelana da China R 300 €        -  €            

673g Cinco chávenas e quatro pires diversos porcelana da China 615 400 €        400 €            

674 "Outono" escultura em pó de pedra séc. XX R 4.000 €      -  €            

675 "Busto Diana" escultura em mármore da Deusa segundo original de JEAN-ANTOINE HOU46 500 €        900 €            

676 "Eros e Psiqué" escultura em mármore séc. XIX/XX 933 800 €        2.500 €         

677 "Figura feminina" escultura em mármore séc. XIX/XX 904 1.200 €      3.500 €         

678 "Hebe alimentando a Águia de Zeus" escultura em mármore séc. XIX 904 1.200 €      3.500 €         

679 Nicho lioz esculpido séc. XVII R 1.500 €      -  €            

680 Parte de coluna pedra séc. XVII R 350 €        -  €            

681 Par de lanternas de jardim mármore vazado e esculpido séc. XX R 4.000 €      -  €            

682 Lanterna de parede folha de metal recortada e relevada séc. XIX 4 400 €        400 €            

683 Par de apliques de três lumes bronze relevado e dourado séc. XIX 914 200 €        240 €            

684 Par de apliques de três lumes bronze relevado e dourado séc. XIX 914 200 €        200 €            

685 Lustre de seis lumes bronze e cristal lapidado séc. XX (1ª metade) 995 500 €        500 €            

686 Lustre de grandes dimensões metal amarelo séc. XX (princípios) 636 1.500 €      1.500 €         

687 Lustre de oito lumes vidro e cristal lapidado séc. XIX/XX 5 1.000 €      1.000 €         

688 Lustre de seis lumes vidro e cristal lapidado séc. XIX/XX 5 800 €        800 €            

689 Lustre de dez lumes armação em metal séc. XIX 879 800 €        2.800 €         

690 Lustre de doze lumes vidro moldado e soprado séc. XIX 997 1.800 €      2.700 €         

691 Sanefa tapeçaria em fio de lã  séc. XVII/XVIII 74 200 €        200 €            



692 "Piquenique" tapeçaria em fio de lã séc. XVII/XVIII R 2.500 €      -  €            

693 Tapete de grandes dimensões fio de lã séc. XX 680 800 €        1.350 €         

694 Tapete fio de seda  séc. XX 680 800 €        800 €            

695 Tapete fio de lã séc. XX R 600 €        -  €            

696 Tapete de grandes dimensões fio de lã séc. XX vendido 1.200 €      1.200 €         

697 Tapete fio de lã séc. XX 84 1.200 €      1.200 €         

698 Tapete fio de lã séc. XX 926 1.200 €      2.100 €         

699 Tapete fio de lã séc. XX 926 1.200 €      1.200 €         

700 Colcha seda bordada a matiz séc. XIX (meados) R 1.000 €      -  €            


